

莎拉来宁献唱,食品清单很“雷”



要求在更衣室内准备24瓶室温小瓶装矿泉水,6瓶健怡可乐,6瓶普通可乐,1瓶蔓越莓果汁,6瓶科罗娜,1份奶茶、咖啡、蜂蜜、柠檬、牛奶、汤,1个榨汁机,蔬菜盘及果酱,1盘切片火腿,小块豆腐,奶酪和饼干,多力多滋薯片……

下周三 莎拉·布莱曼将在南京举行个唱,莎拉本人将于下周二抵宁。记者从主办方了解到,对于此次演唱会,莎拉方面要求得到每天24小时的服务,对一日三餐包括夜宵都做了详尽的规定。此外,快报的莎拉粉丝团依旧在火热报名中。为了能让更多粉丝“入团”,快报特放宽要求,只要会唱莎拉的一首歌,或者收藏莎拉的一张正版专辑就能报名参加粉丝团。



莎拉·布莱曼演唱会订票
84718888
转 63722
118114
83688368
84508418

要求保安24小时看护

昨天,本次南京巡演主办方向记者透露,莎拉经纪方对艺人吃住住行以及安保作了详细的要求,莎拉需要工作人员24小时全程服务。比如,莎拉经纪方要求,艺人化妆间需要有一名保安从演出当天上午10点开始便到到位,直到晚间艺人演出完毕离开后才能撤除;在每个后台入口,都必须配备1名保安,他们负责有关证件检查,杜绝非工作人员混入;在舞台台口,需要3名保安把守。此外,在后台还需要设立一个急救处,由一名

保安把守。另外,莎拉方面要求重点看护舞台设备,如果设备留场过夜,那需要保安24小时看护。

征用大堆助理

莎拉对后台的布置也有诸多要求。比如,给莎拉准备的化妆间,需要有独立的淋浴和卫生设施,且能够让4人使用。在演出当天,所有的化妆间都需要提供全天的饮料和冷盘。另外,莎拉需要一名会说英语的普拉提教练,演出当天下午2:00至4:00为莎拉服务。她还需要两名会英语的后台助理,从演出当天上午9:00就需要在场馆待命;一名会说英语的女性衣橱助理中午12点到达场馆服务。此外,演出场馆中必须有紧急医疗或救护车待命。

吃喝要求复杂

莎拉方面给出的食品清单让人叹为观止。从早饭、夜宵到后台零食,他们都有详细的要求。早饭中,莎拉方面特别注明其中的一个马铃薯煎饼需要“用熟马铃薯丁拌碎洋葱油煎制成”,晚餐中的主菜为“鸡肉、鱼肉、牛肉等肉类配以米饭、马铃薯及新鲜蔬菜等和甜点,如新鲜水果及当地的甜点等”。按照要求,在莎拉的更衣室内,主办方需要准备:24瓶室温小瓶装矿泉水,6瓶健怡可乐,6瓶普通可乐,1瓶蔓越莓果汁,6瓶科罗娜(置于冰块上),1份奶茶、咖啡、蜂蜜、柠檬、牛奶、汤,1个榨汁机,蔬菜盘及果酱,1盘切片火腿(有机食品),小块豆腐(包好的),奶酪和饼干,多力多滋薯片,另外,演出后需要为莎拉准备泰式蔬菜咖喱。莎拉的舞蹈演员更衣室、男高音更衣室也有各自详细的要求。演出结束后,莎拉方面要求送

15个大比萨(肉、蔬菜、奶酪、番茄)到演员休息室。

粉丝追莎拉热情不减

昨天,快报的莎拉粉丝团又接到近百个报名电话。南京的温女士尤其积极,她不仅是莎拉的铁杆粉丝,还与莎拉·布莱曼同年同月同日生!温女士表示,约6年前她观看了由莎拉参与演出的音乐剧《猫》之后,就疯狂地喜欢上了她。快报将在本周内独家招募300位莎拉·布莱曼的超级粉丝。经过争取,莎拉个唱南京主办方承诺将给予快报粉丝团相应的购票优惠。快报还将挑选10名铁杆粉丝,跟随记者一起去为莎拉接机。我们还争取到5个粉丝名额参加莎拉南京个唱发布会。此外,快报还将在粉丝团中产生4个名额,邀请他们免费欣赏莎拉南京个唱。

只要你符合以下条件之一,就能参与报名:1.会演唱莎拉的1首歌曲。2.拥有一个和莎拉有关的别样的心情故事。3.拥有与莎拉的合影或者此前曾看过莎拉个唱并有当时的门票作证。4.收集1张以上莎拉的正版专辑。报名者请从即日起至3月21日,每天下午3点至晚上8点拨打电话025-84783511,报名时请讲明自己符合哪一项条件,并留下姓名和联系电话。此外,你还可以登录www.dsqq.cn,在“快报莎拉粉丝团报名啦”的帖子中跟帖报名,报名时请同样列出你符合的条件,并留下姓名和联系电话。特别提醒的是,在网站报名的读者一定要留下真实姓名。我们将通过你的身份证,核对你留下的姓名,来确认你的身份。

快报记者 沈梅
实习生 应嘉轩

李冰冰痛哭送别李钰

昨日,曾在《情深雨濛濛》中饰演方瑜的年轻女演员李钰追悼会在京举行。李冰冰、任泉等上戏同班同学一齐来送老友最后一程。“口豪”高鑫、杨澜、翁虹、李厚霖等圈内好友纷纷露面。李钰的男友汪雨也陪着李妈妈出现在现场。

李钰的老师何雁一早来到现场,表示除了正在戏上的范智博,上戏93级的同班同学都将来送李钰最后一程。早上9点,任泉、李冰冰、刘晓虎、李琳等同学到齐后,追悼会正式开始,素颜黑化的李冰冰全程不愿说话却哭得不能自己,正在拍戏的她匆匆现身后又赶赴天津。

宁财神新剧将登陆南京

一部话剧《武林外传》红遍大江南北,在全国各地演出场场爆满。如今,搞笑编剧宁财神、南京导演何念再度合作,率《武林外传》原班人马打造新剧《罗密欧与祝英台》,4月11日、12日登陆南京人民大会堂。《罗密欧与祝英台》在娱乐搞笑的外衣下诉说了催人泪下的爱情故事。在《武林外

传》中饰演莫小宝的郭京飞在《罗密欧与祝英台》中饰演黄包车夫罗锅,表演越发松弛自如,让观众看到了他塑造人物日趋成熟。而《武林外传》中纯真善良的定春终于圆了前世的“小姐梦”,其扮演者钱芳这次变身真正的大户人家小姐祝婉莹。实习生 应嘉轩
快报记者 沈梅 通讯员 吴洁

杰克逊有望明年台湾开唱

迈克尔·杰克逊的“谢幕”演唱会,在英国伦敦的票房火爆,台湾演唱会主办单位也来了兴趣,已经有人和英国演出方接触,顺利的话,明年下半年歌迷有望在小巨蛋迎接迈克尔。台湾常办欧美明星演唱会的布洛克兄弟的负责人Melvin表示,已与主办迈克尔演唱会的英国AEG Live公司接触,并获邀在7月前往伦敦观赏演出。因AEG Live想要打进大陆市场,如果布洛克顺利以合作伙伴身份协助亚洲巡回,迈克尔台湾演唱会成功几率将大增,最理想的安排是明年下半年,迈克尔连唱两场。



江苏联通精彩3G
罗密欧与祝英台
订票 116114
4008101887
热线 84572411

东方商城 ORIENT DEPT. STORE **金鹰 GOLDEN EAGLE** **金鹰天地 Gcity**

活动时间: 3/19(四) - 3/22(日) 各活动详情请见柜台明示

3rd Anniversary 金鹰国际商贸集团(中国)有限公司 **香港主板上市三周年**

电子券可在金鹰新街口店、东方商城、金鹰天地三店通用 **三店同享** 单店累计

全馆春款累计 **满388送118** 电子券

2F女鞋跨柜累计 **满300送150** 电子券

1F化妆品跨柜累计 **满400加2000** 积分 (计入年度积分累计)

多买多赠,不封顶。无VIP卡顾客可至1F服务台免费申请银卡一张,立即积分

Elizabeth Arden (3.20-22) **满400抵60** (此期间不再参加积分加赠活动)

5F运动、休闲 **满388抵80**

6F药妆 **满200抵20** 厨具 **满600抵100**

3F **特惠 2-5折** (3.21-31) 地点: 3F惠卖厅

VIP白金卡、金卡9.5折, 银卡9.8折, 多买多赠,不封顶, 特约商品除外